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ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  43  del registro Anno 2020

OGGETTO: Eventuali surroghe.

(IMMEDIATAMENTE ESECUTIVO).
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L'anno  duemilaventi addì ventidue  del mese di ottobre  alle ore  18:00 e seguenti nei locali del

Cinema Cristallo, in seguito a determinazione del Presidente del Consiglio Comunale uscente, si è

riunito il Consiglio Comunale, convocato dallo stesso nelle forme di legge, in sessione ordinaria,

prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. David Patrizio nella qualità di consigliere anziano e sono rispettivamente

presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PICCIUCA Vincenzo Elio A 7 MACALUSO Giuseppina P

2 DAVID Patrizio P 8 PANTINA Gandolfo P

3 ANSELMO Francesco Maria P 9 ALBANESE Maria P

4 CURATOLO Giovanna P 10 TARAVELLA Giuseppina P

5 SAUSA Giuseppina P 11 BORGESE Enzo P

6 SAURO Sandro (dimissionario) -- 12 POTESTIO Isabella P

Assenti i consiglieri: Picciuca.

Sono presenti per la giunta i sig.ri: Sindaco, Madonia, Termini, Sauro, Borgese.

Con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Rosanna Napoli, il Presidente, constatato

che  gli  intervenuti  sono  in  numero  legale,  dichiara  aperta  la  riunione  ed  invita  i  convocati  a

deliberare sull'oggetto.

Scrutatori: Sausa, Anselmo, Potestio.



IL CONSIGLIO COMUNALE

In prosecuzione di seduta, il  Presidente provvisorio passa alla trattazione del punto n. 3 iscritto

all'ordine del  giorno relativo alle  surroghe dichiarando che si  deve provvedere alla  surroga del

consigliere dimissionario Sauro che in data 15 ottobre 2020 ha comunicato le sue dimissioni dalla

carica di consigliere comunale. Quindi, al fine di ricostituire il plenum del consiglio comunale, si

deve  procedere  alla  surroga  del  suddetto  consigliere  dimissionario  eletto  nella  lista  Costruire

Comunità. Effettuando lo scorrimento della stessa lista il primo dei non eletti risulta il consigliere

Liarda Mario, il quale invitato a partecipare alla seduta, è presente in aula.

Il  suddetto  consigliere  in  piedi  e  con  voce  chiara  e  intelligibile  presta  giuramento  seconda  la

formula di  cui  all'art.  45 del  vigente ordinamento degli  enti  locali,  come di  seguito:  “Giuro di

adempiere le  mie  funzioni  con scrupolo e  coscienza  nell'interesse del  Comune in  armonia  agli

interessi della Repubblica e della Regione”.

Effettuato il quale provvede alla sottoscrizione del verbale che viene contestualmente sottoscritto

dal Presidente dell'assemblea e dal Segretario Comunale. 

Quindi dà lettura delle norme che regolano le condizioni di ineleggibilità e di incandidabilità dei

consiglieri comunali e chiede ai consiglieri presenti se a conoscenza di alcune di dette condizioni a

carico del neo consigliere eletto di questa adunanza.

Poiché nessuno chiede di intervenire,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la superiore proposta corredata del parere di regolarità tecnica;

Visti gli artt. di legge sopra richiamati;

Visto l'O.A.EE.LL vigente in Sicilia;

Vista la circolare n. 19 del 12/10/2020 dell'assessorato Enti Locali e FF.PP.

ad unanimità di voti favorevoli espressi in forma palese per alzata e seduta, accertati e proclamati

con l'assistenza continua degli scrutatori;

DELIBERA 

di prendere atto della surroga del Consigliere Sauro Sandro con il consigliere Liarda Mario e che

non sussistono condizioni  di  ineleggibilità  e  incandidabilità  a  ricoprire  la  carica  di  Consigliere

Comunale a carico del suddetto consigliere neo eletto.

Quest'ultimo viene invitato a prendere posto negli scranni del consiglio comunale nella fila della

maggioranza.

Presenti 11, assente 1 (Picciuca).


